
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ
22 de março de 2021

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniu-
se o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do professor Tiago Semprebom. A
reunião aconteceu por webconferência, com a presença dos seguintes membros: Titulares:
Alexandre  Sardá,  Jorge  Henrique  Busatto  Casagrande,  Pedro  Armando da  Silva  Júnior,
Ícaro Nícolas de Araújo, Marcos Dorval Schmitz, Ricardo Martins, Lino Gilberto da Silva,
Sabrina Miranda Covalski e João Carlos Bez Batti.  Suplente: Silviana Cirino. Ponto de
pauta 1) Informes: Professor Tiago informou que o Plano de Contingência do Câmpus São
José  foi  homologado  pela  Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  São  José.  Foi  iniciada  a
adequação do câmpus, em conformidade com o estabelecido no Plano de Contingência e
após  essa  adequação  a  Vigilância  Sanitária  dará  seu  parecer  se  foram  atendidos  os
requisitos. O Professor Tiago agradece a toda comunidade do câmpus São José, em especial
aos membros que compõem a Comissão Local do Plano de Contingência. Professor Tiago
apresentou o cronograma de elaboração dos projetos para o PAT 2022. Esse processo foi
deflagrado no câmpus no dia  10/04 em reunião integrada do Conselho de Ensino e  da
Administração. O Professor Tiago apresentou as atividades da semana de planejamento do
semestre 2021.1 – a programação completa será encaminhada por e-mail pelo DEPE. Ponto
de Pauta 2) Aprovação da Ata do dia 11/02/2021: Ata aprovada, sem destaques. Ponto de
Pauta 3) Protocolo de Combate ao Assédio: Posicionamento do IFSC –  Câmpus São
José: Professor Tiago fez um breve relato sobre a construção da minuta do “Protocolo para
Ocorrências de Assédio”. Esclarece que o documento foi debatido na Câmara de Assuntos
Acadêmicos  (CAA)  do  CODIR.  A CAA propôs  um  cronograma  para  apreciação  do
documento pela comunidade do IFSC, tal cronograma foi apresentado para os membros do
Colegiado. A partir desse cronograma foi iniciada uma agenda de discussões no câmpus. No
dia 15/04/2021 foi realizada uma reunião com a convocação dos servidores do câmpus para
tratar  da  discussão  e  validação  das  contribuições  encaminhadas.  Nessa  reunião,  os
servidores concluíram que a minuta possui uma série de problemas estruturais, inclusive da
forma como foi conduzido o processo pela Comissão que elaborou a minuta. Foi levado em
consideração  também  o  posicionamento  das  assistentes  sociais  e  dos  servidores  da
Coordenadoria Pedagógica sobre o tema, que se mostraram contrários aos vários pontos da
minuta.  Após  discussão,  os  servidores  decidiram  por  unanimidade  não  enviar  as
contribuições pelo formulário enviado pela PROEN. Como encaminhamento da reunão, foi
decidido elaborar um documento manifestando o posicionamento contrário do câmpus em
relação  à  minuta.  Esse  documento  foi  o  encaminhado  ao  Colegiado  para  apreciação.
Professor Tiago coloca a proposta para apreciação. O professor Pedro pergunta se além
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desse  encaminhamento  proposto  haverá  algum  encaminhamento  aos  representantes  no
CONSUP. Professor Tiago responde que nesse momento estamos validando o documento
que será enviado a presidência do CODIR e que dentre as solicitações que estão no corpo do
documento  está  o  envio  ao  CONSUP,  pois  o  entendimento  é  que  essa  temática  não  é
administrativa, que possa ser tratada exclusivamente pelo CODIR por meio de uma portaria
normativa ou resolução do CODIR, porém pondera ser possível elaborar um documento que
passe,  também pelo CONSUP.  Professor  Pedro questiona se poderíamos procurar  nosso
representante no CONSUP, caso nosso documento não seja aceito no CODIR. Professor
Tiago explica que a representação é dada por segmento e informa que o professor Paulo
Amorim é um dos representantes no CONSUP. Professor Pedro propõe  que aprovássemos
neste momento o encaminhamento ao CONSUP para que eles se posicionem  caso o pleito
não  seja  atendido  pelo  CODIR.  esclarece  que,  de  acordo  com a  proposta  apresentada,
teremos dois documentos: um direcionado ao presidente do CODIR e outro aos membros do
CONSUP. Professor Tiago coloca em votação a proposta do Professor Pedro. A proposta
está aprovada. Encaminhamento: A secretaria do Colegiado enviará por e-mail o documento
de  manifesto  do  câmpus  às  secretarias  do  CODIR  e  do  CONSUP  solicitando  o
encaminhamento  para  seus  membros  e  conselheiros.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos,  lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada.

_____________________           ________________________
   Tiago Semprebom    Cláudia Barcelos Dias Bastos         

Presidente      Secretária
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